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Sonuçlar

Anket 547577

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 50
Anketteki toplam kayıt: 50
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Q00 özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 2.00%
Yanıt yok 49 98.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%

Kod Yanıt

44 Evet ama biraz zor olabiliyor 

Q00 özeti

                                        sayfa 3 / 12

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/547577


 

G01Q02 özeti

İhtiyacım olduğunda danışanım ile (e-mail, okul telefonu, öğrenci bilgi sistemi) üzerinden iletişim
kurabilirim.   

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 47 94.00%
Hayır (N) 3 6.00%
Yanıt yok 0 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%

G01Q02 özeti

İhtiyacım olduğunda danışanım ile (e-mail, okul telefonu, öğrenci bilgi sistemi) üzerinden iletişim
kurabilirim.   
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G01Q03 özeti

Danışmanım akademik gelişimime katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme platformu üzerinden bizlerle
paylaşır.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 49 98.00%
Hayır (N) 1 2.00%
Yanıt yok 0 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 0 0.00%

G01Q03 özeti

Danışmanım akademik gelişimime katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme platformu üzerinden bizlerle
paylaşır.
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G01Q04(SQ001)[] özeti

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 2.04%
2 (2) 1 2.04%  
3 (3) 6 12.24% 12.24%
4 (4) 17 34.69%  
5 (5) 25 51.02% 85.71%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 1 2.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.35   
Standart sapma 0.78   
Toplam (Yanıtlar) 49 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q04(SQ001)[] özeti

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır.
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G01Q05(SQ001)[] özeti

Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 2.04%
2 (2) 1 2.04%  
3 (3) 2 4.08% 4.08%
4 (4) 10 20.41%  
5 (5) 36 73.47% 93.88%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 1 2.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.65   
Standart sapma 0.66   
Toplam (Yanıtlar) 49 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q05(SQ001)[] özeti

Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır.
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G01Q06(SQ001)[] özeti

Danışanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 2.04%
2 (2) 1 2.04%  
3 (3) 1 2.04% 2.04%
4 (4) 13 26.53%  
5 (5) 34 69.39% 95.92%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 1 2.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.63   
Standart sapma 0.64   
Toplam (Yanıtlar) 49 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q06(SQ001)[] özeti

Danışanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır.
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G01Q07(SQ001)[] özeti

Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim açısından yol göstericidir.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 2.04%
2 (2) 1 2.04%  
3 (3) 4 8.16% 8.16%
4 (4) 9 18.37%  
5 (5) 35 71.43% 89.80%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 1 2.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.59   
Standart sapma 0.73   
Toplam (Yanıtlar) 49 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q07(SQ001)[] özeti

Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim açısından yol göstericidir.
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G01Q09(SQ001)[] özeti

Danışmanım mesleğimdeki kariyer olanakları hakkında bilgi vermektedir.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 5 10.20% 10.20%
4 (4) 7 14.29%  
5 (5) 37 75.51% 89.80%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 1 2.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.65   
Standart sapma 0.66   
Toplam (Yanıtlar) 49 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q09(SQ001)[] özeti

Danışmanım mesleğimdeki kariyer olanakları hakkında bilgi vermektedir.
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G01Q08 özeti

Bunların dışında iletmek istediğiniz şeyler varsa lütfen yazınız.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 46 92.00%
Yanıt yok 3 6.00%
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 1 2.00%

Kod Yanıt

1 Yok
2 yok
3 Yok
4 Danışmanımızın verdiği bilgileri ve zamanı yeterli buluyorum. 
5 hayir yok
6 Yok
7 Hayır , yok.
8 Hayır 
9 Yok
10 Hayır 
11 Yok
12 yok
13 Yok
14 Hayır teşekkürler. 
15 Yok teşekkürler 
16 Yok
17 yok
18 .
20 danışanımdan gayet memnunum her konuda bizlere çok yardımcı oldu
21 .
22 Danışman hocamdan memnunum yeterli desteği sağlamaktadır. 
23 Yok
24 Yok
25 Teşekkür ederiz :)
26 Danışanım bize yeterli desteği sağlamaktadır .
27 Hayır yok 
29 Hayır yok
30 hayır yok
31 Ders saatleri yoğun 
32 iletmek istediğim birşey yok teşekkür ederiz
33 ..
34 Pınar hoca ile istediğimiz her an iletişime geçebiliyoruz
35 Yok
36 Şuan danışmanımızdan memnunum
37 Yapmış olduğunuz yardımlar için teşekkürler hocam
38 Yok
39 Yok
41 Hayır yok.
42 Teşekkürler
43 yok
44 Bazen ulaşmak zor olabiliyor 
45 Yok
46 Yok teşekkürler 
48 Yok
49 Yok
50 Yok
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G01Q08 özeti

Bunların dışında iletmek istediğiniz şeyler varsa lütfen yazınız.
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